



Αριστερά: Ο εκδότης του Κόσμου, Σπύρος Χαράλαμπος με τον πατέρα Θέμη Αδαμόπουλο και τον πατέρα Σταύρο Καρβέλα. Δεξιά: Ο πατέρας Στήβεν Σκούτας ανάμεσα σε άλλους παρευρισκόμενους.

Ο ΡΟΚΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΑΡΞΙΣΜΟ

Θέμης Αδαμόπουλος: Η αδικία είναι εικόνα τού απόλυτου κακού

Την περασμένη Παρασκευή βράδι, πλήθος φιλόνητων συμπαροίκων γέμισε την αίθουσα εκδηλώσεων στο The Brighton le Sands RSL για να ακούσει τον Ελληνοαυστραλό μοναχό, αιδ. πατέρα Θέμη Αδαμόπουλο και να ενημερωθεί για το μεγάλο φιλανθρωπικό έργο του στην Σιέρα Λεόνε, μια από τις πιο φτωχές χώρες στον κόσμο. Ο «αδερφός Θέμης», όπως προτιμά να είναι γνωστός, συγκίνησε το ακροατήριο δίνοντας ένα μικρό δείγμα της ιεραποστολικής παρουσίας του σ' αυτή την χώρα με οπτικοακουστικό υλικό για τη φροντίδα χιλιάδων παιδιών και τη συμμετοχή του στον πόλεμο κατά της επιδημίας Εμπολα, που απείλησε την ανθρωπότητα.

Φανατικός εχθρός της αδικίας και παθιασμένος προστάτης των θυμάτων της, ο αδερφός Θέμης μίλησε για τις συγκλονιστικές συνέπειες τού εμφύλιου πολέμου στη Σιέρα Λεόνε, την απίστευτη φτώχεια και δυστυχία που προσπαθεί να ανακουφίσει με σχολεία όπου φοιτούν δύο χιλιάδες παιδιά, με συσσίτια και ιατρική φροντίδα, ενώ άρχισαν τα έργα για ένα ορφανοτροφείο που θα στεγάσει παιδιά που έχασαν τους γονείς τους στην επιδημία Εμπολα.

Κατά την διάρκεια της ομιλίας του, ο αδερφός Θέμης αναφέρθηκε εκτενώς στην κατάσταση που αντιμετωπίζει ο ίδιος στην Σιέρα Λεόνε. Μίλησε για τις κακουχίες που βιώνουν τα παιδιά, αλλά και για την προσπάθεια της Ελληνορθόδοξης Ιεραποστολής, προβάλλοντας βίντεο τα οποία ευαισθητοποίησαν και με το παραπάνω τους παρευρισκόμενους.

Ο αδερφός Θέμης γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια Αιγύπτου το 1945 και με την οικογένειά του μετανάστευσαν στην Μελβούρνη το 1956. Ανήσυχο πνεύμα, σε νεανική ηλικία ήταν ροκάς και το 1960 με την ορχήστρα του The



Πάνω: άποψη των παρευρισκόμενων. Διακρίνουμε τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Σίδνεϋ Δρ Σταύρο Κυρίμ. Πάνω δεξιά: Ο στενός συνεργάτης πατέρα Θέμη Αδαμόπουλου και επικεφαλής του Paradise4Kids, κ. Λούης Τούμπας. Κάτω δεξιά: Ο Πατέρας Στήβεν Σκούτας που ήταν ο συντονιστής της εκδήλωσης με τον πατέρα Σταύρο Καρβέλα

Flies έκανε καριέρα στην Αυστραλία και εμφανίστηκε με καλλιτέχνες παγκόσμιας φήμης, όπως τον Μικ Τζάγκερ και τούς Ρόλινγκ Στίουινς.

Όταν ήταν φοιτητής, ο αδερφός Θέμης ήταν άθεος μαρξιστής και γύριζε από εργοστάσιο σε εργοστάσιο μιλώντας στους εργατές. Ύστερα από σπουδές στην Αυστραλία και μεγάλα πανεπιστήμια στις ΗΠΑ, εργάστηκε ως καθηγητής πανεπιστημίου, αλλά μια μέρα τα παράτησε όλα και έγινε ιεραπόστολος. Ο ίδιος λέει ότι ανακάλυψε τον Χριστό ύστερα από μια μυστικιστική εμπειρία. Όπως ο ίδιος έχει δηλώσει παλαιότερα, μετά τις σπουδές του διάλεξε να βοηθήσει εκείνους που έχουν πραγματικά ανάγκη.

«Ένωθα ένα τεράστιο κενό μέσα μου. Δεν ήμουν με τον φτωχό. Δεν χρειάστηκε τότε να παλέψω καθόλου με τον εαυτό μου. Μέσα μου φούντωσε ένας πόθος να είμαι δίπλα στους φτωχούς και να κάνω ό,τι είναι δυνατόν για να είναι η ζωή τους πιο ανθρώπινη. Το 1999 ξεκινώ το έργο μου στην Κένυα, με την εντολή του Μακαριότατου Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, Πέτρου, αφού φρόντισε να χειροτονηθώ διάκος, ιερέας και μετά

αρχιμανδρίτης». Εκεί ιδρύει το πρώτο πανεπιστημιακό ορθόδοξο κολέγιο, το «Ορθόδοξο Πανεπιστημιακό Κολέγιο Αφρικής» - Orthodox Teacher's College of Africa. «Πιστεύω ότι η μόρφωση είναι το μεγαλύτερο όπλο του ανθρώπου στη ζωή. Αν θέλεις να βοηθήσεις τον συνάνθρωπό σου, να του μάθεις την τέχνη να ψαρεύει και όχι να του δίνεις το ψάρι έτοιμο. Στο κολέγιο προετοιμάζουμε νέους να γίνουν δάσκαλοι Νηπιαγωγείου και Δημοτικού. Στη συνέχεια, εισάγαμε και τον κλάδο της Κοινωνιολογίας.»

Φροντίζει να παρέχει στα παιδιά και στις γυναίκες όσο το δυνατόν περισσότερα, όπως ρούχα, παπούτσια, συσσίτιο. Από την Κένυα το 2007 ο νέος πατριάρχης Θεόδωρος, ο οποίος παρακολουθεί από κοντά το έργο του ιεραπόστολου και ανθρωπιστή, Θέμη Αδαμόπουλου, του δίνει εντολή να πάει στη Δυτική Αφρική, στη Σιέρα Λεόνε, όπου ο εμφύλιος πόλεμος 12 ολόκληρων χρόνων έχει ισοπεδώσει όλη τη χώρα και έχει αφήσει πίσω του φρικιαστικές εικόνες.

Το έργο του στηρίζεται οικονομικά από το «Paradise Kids for Africa», που μπορείτε να ενισχύσετε σαν μέλη



του με συνδρομή \$20 τον μήνα, αρκετά για την τροφή, παιδεία και ιατρική φροντίδα σε τρία ή τέσσερα παιδιά. Για να γίνετε μέλη και να βοηθήσετε έναν ιερό σκοπό που σώζει ζωές στην πιο φτωχή χώρα τού κόσμου τηλεφωνήστε 0411 739 379 ή 0438 782 402.

Τελετάρχης στην εκδήλωση ήταν ο αιδ. πατέρας Στυλιανός Σκούτας και επίσημοι προσκεκλημένοι ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας κ. Σταύρος Κυρίμης και ο πρόξενος της Σιέρα Λεόνε στο Σίδνεϋ, ενώ ο στενός συνεργάτης τού αδερφού Θέμη, Λούης Τούμπας, από το Μπρίσμبان έδωσε ενδιαφέρουσες πληροφορίες για το έργο της φιλανθρωπικής οργάνωσης «Paradise4Kids». Διακρίναμε ακόμη τον αιδ. πατέρα Σταύρο Καρβέλα, τον κ. Χάρη Μαυρολέπτερο, τον εκδότη τού «Κόσμου» Σπύρο και Γεωργία Χαράλαμπος.